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Türkiye 

Dolar/TL güne 42.82 seviyesine yakın başlayarak sınırlı yukarı yönlü seyrini korurken, global 
piyasalarda Noel tatilinin etkisiyle hacimler azalıyor.  

İç gündemde bugün takip edilecek veri bulunmazken, yurtdışında ABD büyüme verisi 

izlenecek.  

Bankacıların hesaplamaları geçen hafta rezervin 1-1.5 milyar dolar arasında yükseldiğini 

gösterdi. 

TCMB'nin faiz patikası için asgari ücret ve fiyat gelişmeleri yakından takip edilirken, geçen 

hafta yayımlanan PPK özetlerinde enflasyon ana eğiliminde Aralık'ta düşüşün sürmesinin 

beklendiği ifade edildi. 

Asgari ücret komisyonu geçen haftaki ikinci toplantısının ardından yapılan açıklamada 

görüşmelerin süreceği ifade edildi. 

TCMB enflasyondaki düşüşün tekrar hız kazandığını gösteren TÜFE verilerinin ardından 

enflasyonun ana eğiliminde iyileşme olduğunu belirterek 150 baz puan faiz indirimine 

gitmişti. Bir sonraki faiz kararı 22 Ocak'ta açıklanacak. 

Geçen haftayı 42.7 seviyesinde kapatan dolar/TL bu sabah güne 42.83 seviyesinden başladı. 

TL'nin ay başından bu yana kaybı %0.75 olurken yılbaşından beri kayıp %17.4 seviyesinde. 

Dünya 

Asya borsaları, değerli metallerde Noel tatili öncesi alımlarda görülen ivme ile kaydedilen 
kazanımlara paralel yükseldi; ABD'de açıklanacak gayri safi yurtiçi hasıla (GSYH) verisi 
yakından izlenecek. 

Japonya dışındaki Asya-Pasifik borsalarını izleyen MSCI endeksi .MIAPJ0000PUS %0.48 

yükseldi.Japonya'nın Nikkei endeksi .N225 %0.11 düşüş kaydetti. 

Japonya Merkez Bankası'nın (BOJ) geçen hafta faizleri yükseltmesine rağmen yen hızlı değer 

kaybetmişti. İşlemciler, keskin kayıplar nedeniyle Japon yetkililerden gelebilecek müdahale 

sinyallerini takip ediyorlar. 

 

Dünyanın çoğu yerinde Noel tatili nedeniyle haftanın kısa sürecek olmasına rağmen 

yatırımcılar önümüzdeki birkaç günde açıklanacak ABD verilerini değerlendirme fırsatı 

bulacaklar. 

 

ABD'de geçen ay hükümetin ödeneksiz kalarak faaliyetlerinin büyük kısmını durdurmasıyla 

ekonomik verilerin bir kısmı açıklanamamış ve ertelenmişti.  

reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nL8N3XT02K
reuters://REALTIME/verb=NewsStory/ric=nS8N3MS085
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.MIAPJ0000PUS
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=.N225


ABD'de bugün açıklanacak GSYH verisinin ekonominin üçüncü çeyrekte güçlü büyümeyi 

sürdürdüğünü göstereceği tahmin ediliyor.  

 

ABD'nin Venezuela petrolü taşıyan gemileri hedef almaya devam etmesiyle artan jeopolitik 

gerilimin güvenli liman olarak görülen varlıklara talebi artırmasıyla altın ve gümüş de tarihi 

zirvelere yükseldi. 

. 

USD/TL 

Küresel cephede geçtiğimiz hafta veri gündemi oldukça yoğundu. ABD’de açıklanan tarım dışı 

istihdam verisi, 50 bin artış yönündeki beklentilerin üzerinde 64 bin artış kaydederken, işsizlik 

oranı %4,5 beklentisini aşarak %4,6 seviyesine yükseldi. Bu görünüm, istihdam yaratımının 

sürdüğüne işaret etse de işten çıkarmaların daha hızlı arttığını gösterdi. İstihdam verisini 

takiben açıklanan yıllık TÜFE ise %3,1 olan tahminlerin altında %2,7 olarak gerçekleşerek risk 

iştahını – hükümetin kapalı kalması dolayısıyla veri setine yönelik endişelere karşın – 

destekledi. Fed tarafında ise Hammack ve Williams’ın, enflasyonda daha net bir düşüş 

görülene kadar faizlerin bir süre mevcut seviyelerde kalabileceğine işaret eden açıklamaları, 

kısa vadede agresif bir gevşeme beklentilerini sınırladı. Jeopolitik görünümde ise ABD – 

Venezuela gerginliği artarak devam ederken, Ukrayna-Rusya barış planına ilişkin süreçte 

somut bir ilerleme kaydedilmedi. Küresel piyasalarda geçtiğimiz hafta risk iştahı sınırlı da olsa 

yüksek seyretti. Bu sabaha ise pozitif risk iştahıyla başlanıyor. ABD vadelileri artı bölgede 

seyrediyor. Pariteler tarafında net bir yön yok. Kur tarafında ise Dolar/TL bu sabah 42,80’in 

hemen üstünde hareket ediyor. Bu hafta veri takviminde yurtiçinde perşembe günü kapasite 

kullanım oranı ile reel kesim güven endeksi, cuma günü sektörel enflasyon beklentileri öne 

çıkıyor. Yurtdışında ise salı günü ise ABD’de üçüncü çeyrek büyüme, çekirdek PCE fiyat endeksi 

revizyonu, sanayi üretimi, yeni konut satışları ve CB tüketici güveni verileri takip edilecek. 

Haftanın kalan bölümünde ise ABD piyasaları Noel tatili nedeniyle önemli ölçüde kapalı 

olacak. 

Teknik Analiz: USD/TL Kuru bu gün 42,83 seviyelerinde dalgalı olarak seyrediyor. Bu seviyenin 

altına inilmesi durumunda ilk destek bölgesi olarak 42,15 ve 41,99 seviyelerini takip edebiliriz. 

Olası yükselişlerde ise 42,77 ve 43,08 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 42,15/41,99 

Dirençler: 42,77/43,08 



 
 

 

EUR/TL 

EURUSD dolar endeksindeki geri çekilmenin de etkisiyle güçlenerek 1.1730 direncinin 
üzerinde kapanış yaptı. Fed Yönetim Kurulu Üyesi Stephen Miran’ın, 2026’da faiz 
indirimlerinin devam etmemesi durumunda ekonomide resesyon riskiyle karşı karşıya 
kalınabileceğini belirtmesi faiz indirimlerinin devamına dair bir beklenti oluşturdu. Avrupa 
Birliği (AB), Rusya’ya uygulanan ekonomik yaptırımların süresini 6 ay uzatma kararı alması 
Rusya-Ukrayna savaşına dair jeopolitik belirsizliklerin devam ettiğine işaret ederken 
gelişmeleri paritenin seyri açısından takip etmeye devam edeceğiz. Veri takviminde bugün 
ABD büyüme verisi paritenin seyrinde etkili olabilir. Teknik bakımdan ise 1.1730 direncini 
aşan paritenin yukarı yönlü hareketini sürdürmesi durumunda 1.1790 seviyesini direnç olarak 
izleyebiliriz. Buna karşın olası geri çekilmelerde 22 günlük hareketli ortalamanın bulunduğu 
1.1690 seviyesini destek olarak takip edeceğiz 

 Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 50,20 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına 
inilmesi durumunda 49,74 ve 49,32 seviyelerini destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası 
yükselişlerde ise 50,43 ve 50,68 direnç seviyelerini izleyebiliriz. 

Destekler: 49,74/49,32 
Dirençler: 50,43/50,68 
 

 
 
 
 
 



GBP/TL 
 
GBP/USD paritesi, önceki günkü güçlü yükselişin ardından Salı günü de ikinci gün üst üste 

pozitif ivme kazandı. Bu ivme, spot fiyatları Ekim başından bu yana en yüksek seviyeye, 

1.3500 psikolojik seviyesine yaklaştırdı ve genel olarak zayıflayan ABD Doları (USD) 

tarafından desteklendi. Dahası, teknik görünüm, döviz çifti için daha fazla değer kazanma 

hareketini destekliyor.Son dönemde 100 günlük Basit Hareketli Ortalama'nın (SMA) kırılması 

ve ardından Eylül-Kasım düşüşünün %61,8 Fibonacci geri çekilme seviyesinin (yaklaşık 1.3500) 

üzerine çıkılması, boğalar için yeni bir tetikleyici olarak görülecektir. Ayrıca, günlük grafikteki 

pozitif osilatörler, kısa vadeli yapıcı görünümü doğrulamakta ve İngiltere Merkez Bankası'nın 

(BoE) şahin eğilimi ortamında GBP/USD paritesi için en az dirençli yolun yukarı yönlü 

olduğunu göstermektedir. 

Teknik Analiz: GBP/TL 57,43 seyisesinde işlem görüyor. Bu seviyenin altında ilk destek 

seviyesi 56,48 veya 56,26 izleyebiliriz. Olası yükselmelerde 57,66  ve 57,92 direnç seviyelerini 

takip edilebiliriz. 

Destekler: 56,26/56,48 

Dirençler: 57,66/56,92 

 

 
 

ALTIN 

Altın fiyatları, ABD ile Venezuela arasındaki gerilim tırmanırken yatırımcıların güvenli liman 

olarak görülen altına yönelmesiyle tarihi zirveyi gördü. Altın, 4,500 dolar seviyesini aşmaya 

yaklaşırken, gümüş de bir kez daha tarihi zirveye yükseldi.Altının spot piyasadaki ons fiyatı 

XAU= 4,497.55 dolar ile tarihi zirveyi görmesinin ardından %0.86 yükselerek 4,484.79 dolar 

seviyesinde işlem gördü. Şubat teslimatlı ABD altın vadeli işlemleri GCcv1 %1.1 artışla 

4,519.70 dolara yükseldi.Gümüşün spot piyasadaki ons fiyatı XAG= 69.98 dolar ile tarihi 

zirveyi görmesinin ardından %1 artışla 69.70 dolar seviyesinde işlem gördü. 

Teknik Analiz:  4000-4200 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 4000/3900 

Dirençler: 4100/4200/4300 

 

https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAU=
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=GCcv1
https://emea1-apps.platform.refinitiv.com/web/apps/quotewebapi?RIC=XAG=


 
 

 
 

PETROL 

Petrol fiyatları, ABD'nin el koyduğu tankerlerde bulunan ham petrolü satabileceğini 
söylemesiyle dün %2 yükselmesinin ardından bugün erken işlemlerde geriledi.Ukrayna'nın 
Rus gemileri ve limanlarına yönelik saldırıları ise arzın aksayacağı endişelerini kuvvetlendirdi. 
Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil fiyatı %0.16 gerileyerek 61.97 dolar seviyesinde 
işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.22 gerileyerek 57.88 dolar seviyesinde işlem gördü. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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USD 
  

Haftalık ADP İstihdam Değişimi - Haftalık   
 16,25K 

15:30 
 

USD 
Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) (çeyreklik) (3. Çeyrek) %3,3 %3,8 
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USD 
Conference Board (CB) Tüketici Güveni  (Ara) 91,7 88,7 
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GBP 
 

  
Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) 

İngiliz Sterlini spekülatif net pozisyonla    
 

 -75,5K 


